ESCUELA TÉCNICA NEHUEN PEUMAN – TRABAJO N° 2  DE PREVIA DE MATEMÁTICA 1er. año 
Estudiante:....................................................Fecha:............................. Nota:...............................

Maestra: ADRIANA PANELLA
RACIONALES 
Resolvé:

Hacé las operaciones con  fracciones. Simplificá si es posible.
1)   1   +  3   =      2) 15   .  48   =        3) 36  : 12   =      4) 100   .  6   =  

      2       4                 8        25                 2       4                   2       120  
RACIONALES: Ejercicios combinados con potencia y raíz:         

 Separá en términos y resolvé la resta de fracciones:

1)   QUOTE 
 2  .  10  –  1 : √25    =

     5                5     10  
2) 9  :  √81  _  2 2  . 2 0  =
     5       15      
Situaciones problemáticas:

a) Un auto recorre el trayecto desde Dina Huapi hasta Bariloche y ya anduvo 2/3 del mismo y le queda 1/3 de tanque de nafta para llegar ¿Está en un problema? ¿Por qué? Argumentá tu respuesta. 

Nota: su velocidad es constante y su tanque de nafta estaba lleno al partir de Dina Huapi.
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b) Los chicos de 1er. año les toca cocinar pan para el desayuno. En la receta del pan aparecen escritas fracciones que indican la cantidad exacta que deben agregar:

3 kg. de harina común.                                                                           

¾ litro de agua tibia.

¼ kg. de levadura

Manteca y sal
a) Sofía trajo 1 y ¾ kg. de harina. ¿Cuánto le falta para completar la cantidad pedida?

b) Si cada vaso puede contener ¼ litro de agua, ¿cuántos vasos necesitan?

c) Si quisieran hacer el doble de cantidad de panes, ¿cuántos vasos de agua necesitarían agregar?

d) Sofi trajo la harina en bolsitas de ¼ kg. ¿Cuántas bolsas trajo? Hacé el dibujo del reparto.

c)  Para un acto del Nehuén se prepara una bebida con 15 litros de agua, 7 litros de extracto de naranja y 3 litros de jugo de frutilla.

a) ¿Qué fracción del total de la bebida representa el agua?

b) ¿Cuántos litros de extracto de naranja se necesitan para preparar 75 litros de la misa bebida? 
PARTE DE UN ENTERO
Tené en cuenta la parte del entero y dibujá lo que falta para completarlo. Luego escribí en palabras la fracción que falta para formar el entero.


a)              

Es 1/5 del entero     …………………………………………………………

b)               

Es 1/2 del entero     …………………………………………………………
e)                   

 Es 1/3 del entero …………………………………………………………             

ECUACIONES
Resolvé las ecuaciones teniendo en cuenta los pasos necesarios  y luego hacé la verificación. Todos los calculos tienen que estar en la hoja.
a) 2x – x + 4 + 2 = 8 

b) – 6 – 2x = - 3x – 6 

c)  2x + x +5 – 5 = 6 

d)  2x – x – 3 – 5 = 2 

e) – 2x – 5 = 6 – x – 2x 

f)  – 10 – 4 x + 2 = x – 3 – 4x 

g)  5x – 10 – 3x +3 + 2x = 20 – x – 4 – 3 + 3x

h) 2 (x + 1) = 2 

i) 3 (x – 2) – x = 8 

j) 4 (– x – 1) + 5x – 2 = – 2x – x 

k) – 2 (x – 1) = 4 

l) – 2 – x + 4 (– 2x – 3) = – 8x + 1 

m) x + 2 (x + 1) = 4 

n)  6x + 2 (1 + x) = 3x – 8 + x – 2 
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